

Vsak dan je dober dan

Ob odhodu v pokoj sem razmišljala, kaj naj napišem na vabilo na poslovilno srečanje s sodelavci. Lepo mi je bilo v šoli med dijaki, sodelavci, zanimivo je bilo sodelovati s starši in z zunanjimi sodelavci, zato se je kar sama ponudila Yun-Menova naslovna misel. Res je, vsak dan je lahko dober dan.

Številni lepi spomini me preplavljajo, ko gledam fotografije učiteljskega zbora, dijakov, fotografije z ekskurzij, dijaških in strokovnih, maturantskih plesov, delovnih srečanj, elektriad, tekmovanj, športnih dni... Zato za trenutek ne vem, kje naj začnem. A samo za trenutek, kajti najlepše mi je bilo v razredu. Vsega je bilo, od zavzetega in radovednega poslušanja moje razlage do nerganja, zakaj in kdaj bodo to potrebovali, od izgovarjanja zakaj so zamudili pouk do zelo iskrenih izpovedi, zakaj jih ni bilo pri pouku, od kritiziranja šole vsepovprek do lepih pohval za posamezne učitelje in šolo, od izogibanja posameznim nalogam do zavzetega dela pri dejavnostih, ki niso bile vezane na pouk. Res, bilo je zanimivo, raznovrstno, prijetno, nepozabno in včasih zelo zahtevno delo z mladostniki, ki so si utirali pot v odraslost, včasih po svoji poti, ki so jo imeli za pravo. Ne bom pozabila ure književnosti, ko smo obravnavali pesem Josipa Murna, katere del se glasi:

„Nebo, nebo
in neskončna,
brezmejna ravan.

Pijano oko
žari in iskri
in pija ta svet prostran.“

Vse, kar so nekateri dijaki razbrali ali občutili ob verzih, je bila besedna zveza pijano oko, ki je v razredu povzročila pravi val smeha, raznih dovtipov in vprašanj, kako je oko lahko pijano. Ostali verzi za nekatere niso obstajali, še manj njihovo sporočilo. Zato je bilo in je delo z mladostniki zahtevno in lepo, ne samo v smislu podajanja učne snovi, temveč v smislu pozitivnega vpivanja in sprejemanja prostranega sveta. In ko ob zaključku njihovega šolanja dobiš potrditev za svoje delo v njihovih verzih, ti je toplo pri srcu.

„In pot bila je dolga
viharjev polna in čeri,
takrat speli ste nam jadra,
da ne bi kam zašli.“

Vlasta Matejčič,
upokojena profesorica slovenščine